

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Москва

27 февраля 2025 года

Преображенский районный суд г. Москвы в составе председательствующего судьи Яни Д.П.,
при секретаре Плотникове П.С.,
с участием государственных обвинителей Городкова Ю.А., Бугаевского В.В.,
Стрижовой К.В.,
подсудимой _____, защитника Назаровой Н.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

_____, _____ года рождения, гражданки
РФ, уроженки г. _____, зарегистрированной по адресу: Республика
_____, _____ г.,
проживающей по адресу: г. Москва, _____ с высшим образованием,
разведенной, на иждивении имеющей троих детей, работающей, не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

_____ виновна в совершении незаконного приобретения, хранения без цели сбыта психотропных веществ, в крупном размере.

_____ 04 декабря 2024 года в неустановленное следствием время, но не позднее 21 часа 00 минут, находясь на участке местности, расположенном в природно – историческом парке «Покровское – Стрешнево», расположенного по адресу: г. Москва, Волоколамское шоссе, 52 с. 1 на расстоянии 650 метров от края выхода № 2 остановочного пункта «Балтийская» МЦК, расположенная по адресу: г. Москва, ул. Адмирала Макарова, д. 1, с.1 (территория района Покровское – Стрешнево, Северо – Западного административного округа г. Москвы), обратила свое внимание на сверок из полимерной липкой ленты черного цвета, лежащий на поверхности земли под деревом растущем на вышеуказанном участке. В этот момент _____ осознающей, что в данной свертке находится психотропное вещество, возник преступный умысел направленный на незаконное приобретение психотропного вещества, без цели сбыта, с целью личного употребления.

Реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное хранение психотропного вещества без цели его сбыта, _____, осознавая общественно-опасный и противоправный характер своих действий, а также то, что свободный оборот психотропных веществ на территории Российской Федерации запрещен, согласно Федеральному закону от 8 января 1998 года №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», 04 декабря 2024 года в неустановленное следствием время, но не позднее 21 час 00 минут, более точное время следствием не установлено, находясь на участке местности, расположенном в природно – историческом парке «Покровское – Стрешнево», расположенного по адресу: г. Москва, Волоколамское шоссе, 52 с. 1 на расстоянии 650 метров от края выхода № 2 остановочного пункта «Балтийская» МЦК, расположенная по адресу: г. Москва, ул. Адмирала Макарова, д. 1, с.1 (территория района Покровское – Стрешнево, Северо – Западного административного округа г. Москвы), взяла руками лежащий на поверхности земли под деревом растущем на вышеуказанном участке сверток с

преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, в совершении которого осуждается _____, на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ.

Назначая наказание, суд учитывает, что в соответствии со ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.

Суд полагает, что вышеуказанные цели с учетом обстоятельств дела могут быть достигнуты без реального отбывания наказания и изоляции _____ от общества, в связи с чем, приходит к выводу о применении положений ст. 73 УК РФ об условном осуждении.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ в данном деле не имеется.

В соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ, суд разрешает вопрос о судьбе вещественных доказательств по делу.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать _____ виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и назначить ей наказание в виде лишения свободы на срок 3 года.

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком в течение 3 лет.

На основании ч. 5 ст. 73 УК РФ обязать осужденного в течение испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в указанный орган не реже одного раза в месяц в установленные инспектором дни.

Меру пресечения в отношении _____ – в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства, в качестве которых признаны:

- психотропное вещество – амфетамин, остаточной массой 0,96 грамма – хранить в камере хранения ЛУ МВД России на ст. Москва-Павелецкая, до принятия решения по выделенному уголовному делу;
- мобильный телефон торговой марки «Apple» модели «iPhone 14Pro» в корпусе серого цвета с сим-картой «МТС» - вернуть по принадлежности законному владельцу;
- DVD-R диск – хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 15 суток со дня его провозглашения. Осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Судья



Д.П. Яни